

今晚12点世界杯预选赛，国足客场对阵卡塔尔

刷“卡”密码：4231

北京时间今晚12点的世界杯预选赛，国足将在客场挑战卡塔尔，高温、磨合、客场因素，很多方面都在考验着国足，尽管如此，总教练杜伊仍旧表示：“我一定要争取3分，到时我要派上更多的进攻球员，并让队长郑智打前腰。”



客场拿3分，杜伊很有信心

**对抗高温
国足穿上了冰背心**

据前方同行介绍，多哈白天的温度一般在42℃左右，中卡之战是当地时间晚上7点，那时的温度也在35℃左右，这样的高温对球员的体能是巨大考验。

为了应付多哈的高温，国足这次显然是有备而来，特地带上了“秘密武器”——冰背心，这几天的训练国足都穿着冰背心帮助降温，这种背心呈蓝色，背心里有几根细细的水管相连，流淌着蓝色的液体，而且这种液体是保持17℃的循环水，能迅速降低体温，达到抵御高温和迅速恢复体力的作用。据新闻官董华介绍，冰背心是深圳一家公司免费送给国足的，总共20件，采用了目

前世界上最先进的技术，每件背心价值在3000元左右，“比赛时我们的球员也会穿着它，这里确实太热了。”

对于高温，总教练杜伊一直认为这并不是什么大问题，“职业球员早就应该适应各种各样的天气，中国的很多地方现在也很热，我想我的球员不会畏惧这样的高温天气。”

**缺乏磨合
杜伊仍旧自信满满**

在多哈，你无论何时问杜伊，他说得最多的一个词一定是“三分”，“与卡塔尔，我们一定要争取3分，客场比赛，我也不会保守，会猛攻对手。”

由于北京、长春两队国脚因参加亚冠很晚才归队，同时孙继海和郑智之前也处于疲劳期，这使得国足磨合时间减少，前段时间的训练，

一度连守门员教练都要上场打对抗，对此杜伊有些恼火，“我根本没法去磨合阵容，很多主力都不在，基本上处于练了不打，打了不练的尴尬局面中。”

好在，这几天球队阵容终于整齐了，除了冯潇霆，其他球员都可以出场比赛，“球员的状态越来越好，我感到欣慰，我找郑智聊了聊，他告诉我他感觉很好，和在昆明比，感觉好多，继海也是一样，这让我更加有信心了。”杜伊说，按照他的计划，对阵卡塔尔不会保守，“到时候我要派上更多的进攻球员，并让队长郑智打前腰。”

现在国足已经圈定了18人的大名单，主力阵容也基本浮出水面，国足将打4231，韩鹏突前，朱挺和郑智将在他的身后活动，其他阵容应

该与中澳之战相同，唯一的变数是中后卫，到底是徐云龙和李玮峰搭档，还是王霄与李玮峰搭档，还没有确定，主要原因是，徐云龙归队时间太晚，身体比较疲劳，还处于调整期。

**敬重国足
福萨蒂也想要三分**

昨天，中卡大战进行了赛前的发布会。卡塔尔主帅福萨蒂表示，“我们有一个强大的对手，明天我们就要进行一场非常困难的比赛，我们面对的是强大的对手中国队，我非常尊敬中国，但是我对这场比赛也非常乐观，我们的目标就是获胜，获得三分。”

中国队执行教练福拉多则表示：“中国队这段时间准备期不错，状态很好，但是我们也知道卡塔尔是一支热门球队，尤其是卡塔尔招进了一些颇具实力的外援，所以卡塔尔也是这个小组的热门球队之一。比赛中我们会尽力抓对手的失误，如果他们出现失误的话我们不会放过他们。”

就在新闻发布会前，同组的澳大利亚1:0战胜了伊拉克，现积7分居榜首。伊拉克以1分继续小组垫底。

快报记者 吕远



女足亚洲杯 中国负朝鲜 两队携手晋级四强

快报讯 北京时间昨晚，女足亚洲杯小组赛第三轮，中国女足迎战朝鲜女足，这场比赛也是小组的头名之争。最终朝鲜队凭借李恩琼的进球，1:0力克中国队。朝鲜队三战全胜居小组第一，中国队两胜一负积6分，以小组第二的身份晋级四强。

开场后朝鲜队迅速展开了中前场积极压制，中国队直到第6分钟才在反击机会中首次配合通过半场，但也付出了代价：袁帆带球中被对手放倒，在一度场外治疗后袁帆又坚持了数分钟，但之后无法继续比赛，被小将娄佳慧换下。第34分钟，朝鲜队打破僵局，中国队后场传递中，主裁判不慎与准备接球的中国球员相撞，结果朝鲜队形成断球，李恩琼禁区前突然低射，皮球直窜入球门下角，上半场朝鲜队1:0领先。

下半场，中国队加强了中前场冲击，不过数次冲击都未能形成有效攻势，最终以0:1落败。

(之火)



德国球员巴拉克(左)和队友庆祝进球。北京时间昨晨，参加欧洲杯的球队抓紧热身，德国在主场以2:1力克塞尔维亚，另几场比赛，西班牙2:1险胜秘鲁，法国0:0战平巴拉圭，葡萄牙2:0战胜格鲁吉亚。

■简讯

昨天下午，大连实德正式宣布主帅拉德科下课，接替他的是大连实德前主帅科萨，这是科萨第三次担任大连主帅一职。在科萨重新执掌大连的同时，徐弘也重新回归实德。

北京时间昨晨，巴西开始了美国之行的首站赛事，最终在西雅图3:2击败加拿大。迭戈、法比亚诺、罗比尼奥各进一球，但加拿大曾两次扳平比分。下半场，阿德里亚诺替补出场。

**资讯财富
随时掌控**